

「ソニー銀行株式会社 2014 年中間期ディスクロージャー誌」、
「ソニー銀行株式会社 2015 年ディスクロージャー誌」正誤表

「ソニー銀行株式会社 2014 年中間期ディスクロージャー誌」および「ソニー銀行株式会社 2015 年ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

「2014 年中間期ディスクロージャー誌」

○ P. 7 自己資本比率の状況

誤	正
2014 年9月末の自己資本比率は <u>11.80%</u>	2014 年9月末の自己資本比率は <u>11.78%</u>

○ P. 7 自己資本比率 表中

2014 年9月末	誤	正
自己資本比率	11.80%	11.78%

○ P. 19 連結主要経営指標

(8) 連結自己資本比率

2014 年度中間期	誤	正
連結自己資本比率	11.79%	11.78%

○ P. 26 主要経営指標

(11) 単体自己資本比率

2014 年度中間期	誤	正
単体自己資本比率	11.80%	11.78%

○ P. 43 1. 連結自己資本比率

2014 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	735,628 百万円	736,428 百万円

リスク・アセット等の額の合計額(二)	778,227 百万円	779,027 百万円
連結自己資本比率((ハ)／(ニ))	11.79%	11.78%

○ P. 44 2. 単体自己資本比率

2014 年度中間期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	731,653 百万円	732,453 百万円
リスク・アセット等の額の合計額(二)	769,570 百万円	770,370 百万円
自己資本比率((ハ)／(ニ))	11.80%	11.78%

○ P. 46 2. 自己資本の充実度に関する事項

(1)信用リスクに対する所要自己資本の額

2014 年度中間期	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	729,327 百万円	29,173 百万円	730,127 百万円	29,205 百万円
(iii)法人等向け	168,746 百万円	6,749 百万円	169,546 百万円	6,781 百万円
合計	735,628 百万円	29,425 百万円	736,428 百万円	29,457 百万円

○ P. 46 2. 自己資本の充実度に関する事項

(2)連結所要自己資本額

2014 年度中間期	誤	正
信用リスク (標準的手法)	29,425 百万円	29,457 百万円
連結総所要自己資本額	31,129 百万円	31,161 百万円

○ P. 47 3. 信用リスクに関する事項(証券化エクスポージャーを除く)

(4)リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

2014 年度中間期	誤	正
	格付あり	格付あり
20%	370,469 百万円	369,469 百万円

100%	58,520 百万円	59,520 百万円
------	------------	------------

○ P. 49 1. 自己資本の充実度に関する事項

(1)信用リスクに対する所要自己資本の額

2014 年度中間期	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	725,352 百万円	29,014 百万円	726,152 百万円	29,046 百万円
(iii)法人等向け	167,176 百万円	6,687 百万円	167,976 百万円	6,719 百万円
合計	731,653 百万円	29,266 百万円	732,453 百万円	29,298 百万円

○ P. 50 1. 自己資本の充実度に関する事項

(2)単体所要自己資本額

2014 年度中間期	誤	正
信用リスク (標準的手法)	29,266 百万円	29,298 百万円
単体総所要自己資本額	30,782 百万円	30,814 百万円

○ P. 51 2. 信用リスクに関する事項(証券化エクスポージャーを除く)

(4)リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

2014 年度中間期	誤	正
	格付あり	格付あり
20%	361,151 百万円	360,151 百万円
100%	58,384 百万円	59,384 百万円

「2015年ディスクロージャー誌」

○ P. 17 自己資本比率の状況

誤	正
2015年3月末の自己資本比率は <u>10.66%</u>	2015年3月末の自己資本比率は <u>10.65%</u>

○ P. 17 自己資本比率 表中

2014	誤	正
自己資本比率	10.66%	10.65%

○ P. 45 連結主要経営指標
(7)連結自己資本比率

2014年度	誤	正
連結自己資本比率	10.63%	10.62%

○ P. 53 主要経営指標
(10)単体自己資本比率

2014年度	誤	正
単体自己資本比率	10.66%	10.65%

○ P. 69 1. 連結自己資本比率

2014年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	816,967 百万円	817,767 百万円
リスク・アセット等の額の合計額(二)	860,746 百万円	861,546 百万円
連結自己資本比率((ハ)／(ニ))	10.63%	10.62%

○ P. 70 2. 単体自己資本比率

2014年度	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	813,151 百万円	813,951 百万円

リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	852,402 百万円	853,202 百万円
自己資本比率((ハ)／(ニ))	10.66%	10.65%

○ P. 71 3. 連結グループの自己資本の充実度に関する評価方法の概要

誤	正
2015年3月末時点の連結自己資本比率は10.63%	2015年3月末時点の連結自己資本比率は10.62%

○ P. 75 2. 自己資本の充実度に関する事項

(1)信用リスクに対する所要自己資本の額

2014 年度	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	809,355 百万円	32,374 百万円	810,155 百万円	32,406 百万円
(iii)法人等向け	198,635 百万円	7,945 百万円	199,435 百万円	7,977 百万円
合計	816,967 百万円	32,678 百万円	817,767 百万円	32,710 百万円

○ P. 75 2. 自己資本の充実度に関する事項

(2)連結所要自己資本額

2014 年度	誤	正
信用リスク (標準的手法)	32,678 百万円	32,710 百万円
連結総所要自己資本額	34,429 百万円	34,461 百万円

○ P. 76 3. 信用リスクに関する事項(証券化エクスポージャーを除く)

(4)リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

2014 年度	誤	正
	格付あり	格付あり
20%	352,099 百万円	351,099 百万円
100%	68,217 百万円	69,217 百万円

○ P. 79 1. 自己資本の充実度に関する事項

(1)信用リスクに対する所要自己資本の額

2014 年度	誤		正	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	805,538 百万円	32,221 百万円	806,338 百万円	32,253 百万円
(iii)法人等向け	196,961 百万円	7,878 百万円	197,761 百万円	7,910 百万円
合計	813,151 百万円	32,526 百万円	813,951 百万円	32,558 百万円

○ P. 79 1. 自己資本の充実度に関する事項

(2)単体所要自己資本額

2014 年度	誤	正
信用リスク (標準的手法)	32,526 百万円	32,558 百万円
単体総所要自己資本額	34,096 百万円	34,128 百万円

○ P. 80 2. 信用リスクに関する事項(証券化エクスポージャーを除く)

(4)リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

2014 年度	誤	正
	格付あり	格付あり
20%	341,205 百万円	340,205 百万円
100%	68,074 百万円	69,074 百万円

以上